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Documento allegato 



Ufficio di Presidenza

 

Seduta n. 29

 

L'anno  2025,  il  giorno  9  luglio  alle  ore  13.38  -  presso  la  sede  di
Palazzo  Lascaris,  via  Alfieri  n.  15,  Torino  -  si  è  riunito  l'Ufficio  di
Presidenza  del  Consiglio  Regionale.
 

Sono presenti:  il  Presidente NICCO, il  Vice Presidente GRAGLIA,
il  Vice Presidente RAVETTI, il  Consigliere Segretario CERA.
 

Non sono presenti: i Consiglieri Segretari CAROSSO, CASTELLO.

 

A relazione del Presidente NICCO

Delibera n. 171/2025 - Cl. 05.09.06

Oggetto COMUNITÀ  DI  LAVORO  REGIO  INSUBRICA.
PARTECIPAZIONE  AGLI  INCONTRI  CHE  SI  TERRANNO
NELLA  XII  LEGISLATURA  DEI  CONSIGLIERI  REGIONALI
COMPONENTI  IL  GRUPPO  DI  LAVORO  TECNICO-
POLITICO.  AUTORIZZAZIONE.  (MAP/LT)

 

La Comunità di lavoro Regio Insubrica promuove la cooperazione
transfrontaliera  nella  regione  italo-svizzera  dei  Laghi  Prealpini  e
favorisce la presa di coscienza dell’appartenenza ad un territorio
che è iscritto, al di là dei confini istituzionali, nella geografia, nella
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1.  di  autorizzare,  per  le  motivazioni  espresse  in  premessa,  la
partecipazione  agli  incontri,  che  si  terranno  in  tutta  la  XII
legislatura  in  seno  alla  Comunità  di  lavoro  Regio  Insubrica,  dei
Consiglieri regionali Annalisa BECCARIA, Carlo RIVA VERCELLOTTI
e Domenico ROSSI;
 

2. di autorizzare la liquidazione delle missioni con il rimborso delle
spese di  viaggio  ed  eventuali  altri  rimborsi  nelle  misure  stabilite
dalle  norme vigenti  e  nell'ambito  degli  impegni  di  spesa  assunti

storia, nella cultura e nella lingua;

 

A  tal  fine  si  è  reso  necessario  individuare  i  rappresentanti  del
Consiglio regionale del Piemonte che parteciperanno agli incontri
tecnico-politici posti in essere in seno alla Comunità di lavoro;
 

Il Presidente del Consiglio regionale Davide Nicco, a seguito di un
confronto  tra  i  Gruppi  consiliari  rappresentati  nella  VII^
commissione permanente, competente in materia di Comunità di
lavoro  Regio  Insubrica,  ha  comunicato  con  lettera  Prot.  CR  n.
000209  del  26  settembre  2024  al  Presidente  della  regione
Piemonte Alberto Cirio, in qualità di Presidente della Comunità di
lavoro Regio Insubrica, i seguenti nominativi in rappresentanza di
questo Consiglio per la XII legislatura:
- Consigliera regionale Annalisa BECCARIA;

- Consigliere regionale Carlo RIVA VERCELLOTTI;

- Consigliere regionale Domenico ROSSI;

 

Tenuto conto della finalità dell'iniziativa che risulta di  particolare
interesse  e  strettamente  connessa  con  i  compiti  e  gli  incarichi
istituzionali che i Consiglieri regionali esercitano durante il proprio
mandato;
 

Visto l'art. 3 della l.r. 13.10.1972 n. 10 e successive modificazioni,
nonché le relative norme di attuazione;
 

Vista  la  D.U.P.  n.  39/2018,  con  la  quale  vengono  disciplinate  le
trasferte  per  i  consiglieri  regionali;

 

L'Ufficio di Presidenza, all'unanimità dei presenti,

 

D E L I B E R A
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nel  corso  degli  esercizi  finanziari  della  XII^  Legislatura  inerenti
alle  trasferte  dei  suddetti  consiglieri  regionali,  in  qualità  di
componenti  del  gruppo  tecnico-politico  della  Comunità  di  lavoro
Regio  Insubrica.
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